



开
栏
的
活

4月,公司组织开展以“三严三实”为主题的“反腐倡廉教育宣传月”活动,要求“反腐倡廉教育宣传月”活动要与形势任务要求相结合、与生产经营建设相结合、与落实“两个责任”相结合,促进领导干部作风转变、促进领导干部和有业务处置权人员廉洁从业。本版从今日起开设“‘三严三实’反腐倡廉教育宣传月”栏目,报道各单位开展活动的情况,增强活动宣传效果,营造廉洁舆论氛围。

炼铁厂“6个1”开展“反腐倡廉教育宣传月”活动

■通讯员 王保胜 报道

本报讯 为提高全厂党员干部和有业务处置权人员的廉洁从业意识,筑牢拒腐防变思想道德防线,营造良好的廉洁从业氛围,炼铁厂纪委在“反腐倡廉教育宣传月”活动中,按照公司纪委统一部署,以“三严三实”为主题,认真组织进行学习教育活动,同时,结合实际,开展“6个1”系列教育宣传,扎实推进全厂的“反腐倡廉教育宣传月”活动。

“6个1”系列教育宣传活动,即各支部组织开展一次反腐倡廉党课教育活动,由各支部书记向本支部全体党员讲反腐倡廉党课;厂纪委制作一套炼铁厂反腐倡廉案例教育课件,在各支部巡回进行教育;开展一次廉洁从业家属寄语活动,动员组织全厂副科级以上干部和有业务处置权人员家属进行廉洁从业寄语;开展一次“红色记忆颂太行”和“弊革风清倡廉政”宣传教育参观活动,

增强大家的反腐倡廉意识;邀请专人对全厂党员干部和有业务处置权人员进行一次案例警示教育讲座,通过以案说案、案例剖析,讲解腐败案件发生的根源和造成的惨痛教训,使大家不断增强抵御各类不正当利益的自觉性,时刻做到廉洁自律;组织全厂党员和有业务处置权人员开展一次“廉洁小故事、廉洁文化格言警句、书法、摄影作品”征集活动,努力营造良好的廉洁从业氛围。

★链接

习近平总书记就深入推进作风建设,对各级领导干部提出“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”的“三严三实”要求。

严以修身,就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。严以用权,就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进

制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。严以律己,就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。谋事要实,就是要从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际。创业要实,就是要脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。做人要实,就是要对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派。



在分房工作中,物流中心从职工申请登记开始就严格把关,严格审核,按标准评分,按程序推进,并进行公示,做到操作透明,接受职工监督,确保职工满意。图为该中心职工观看打分排名情况。

段晓宇 摄



■通讯员 张谨 报道

本报讯 炼钢二厂按照学习讨论落实活动方案中“持续强化廉政廉洁教育和加强廉洁文化建设”的要求,在全厂开展了以“革弊正风、廉洁发展”为主题的学读好书活动。此次活动的主要目的是引导广大党员干部通过阅读好书,加强党性修养、提升思想境界、筑牢拒腐防变的能力。读书活动重点在全厂党员及有业务处置权人员中开展,以“四个一”贯穿活动始终。

阅读一本好书。该厂围绕“革弊正风、廉洁发展”活动主题,认真遴选书籍,推荐阅读书目,每名党员和有业务处置权人员,既可阅读推荐书籍,也可阅读与主题相关的自选书籍。同时要求每名党员在阅读的同时撰写读书笔记或心得体会提纲。

撰写一篇心得。各党支部在总结好的发言提纲基础上,选取优秀的发言者撰写以“革弊正风、廉洁发展”为主题的文章参加厂征文评选。征文要结合自身所读的反腐倡廉建设方面的好书,紧密联系自己的思想实际、工作职责和人生追求,谈认识、谈体会、谈启示、谈警示、谈经验、谈对策。

组织一次交流。党支部利用三会一课、廉洁谈心谈话等形式,组织本支部围绕前期的读书活动,开展一次互动交流,使党员和群众在学习交流中进一步加深学习认识,思想得到一次全面洗礼。

开展一次评比。各党支部要在活动期间向厂党委选送两篇优秀文章。厂党委将对所报征文进行评比,并选取优秀征文在《炼钢二厂简讯》上刊登。

炼钢二厂引导党员读廉政廉洁好书

热连轧厂构建良好生产治安环境

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 日前,热连轧厂各科室、作业区围绕要害部位、重点风险区域、重点岗位、重点设施等方面,有组织、有计划地开展了治安、危险物品等的隐患排查和整改工作。

为确保活动取得实效,该厂专项整治活动领导小组对活动开展情况进行指导督查,并进行定期通报,对不負責任、不正确履行职責的单位及主要负责人将进行约谈。各科室、作业区采用全面排查

与重点排查、区域排查和系统排查相结合的方式,建立了台账。

截至目前,该厂编制下发了《热连轧厂关于加强反盗窃、综合治理工作的专项整治方案》,同时修订下发《热连轧厂协力C卡办理管理办法》《热连轧厂治安保卫管理制度》;召开厂综合治理会议,安排部署治安反盗窃工作、专项安保工作,并成立民兵巡逻队;层层落实签订安保等责任书;组织审定2015年要害部位档案,培训、审定岗位人员;编制白证驾驶员、非

机动车数据库,签订交通安全非机动车承诺书;组织两线各类专项检查、夜查,下达口头隐患和综合治理隐患通知书,并及时整改。

该厂从要害部位、危险物品、风险部位、外来人员、协力单位、民调信访、交通安全管理等方面就现有的管控方式进行了梳理,并找出了现存的主要问题,下一步将针对各问题制定详细的整改措施,确保活动取得实效,实现该厂综治管理工作的体系化、系统化、规范化,构建良好的生产治安环境。

不
锈
线
材
厂

贯彻党风廉政建设大会精神措施实

■通讯员 陈红 报道

本报讯 公司党风廉政建设大会召开后,不锈钢材厂贯彻会议精神,认真研究部署全年反腐倡廉工作,办法多、措施实。

该厂提出,要深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会精神,按照公司党风廉政建设大会部署,聚焦党风廉政建设和反腐败中心任务,坚持从严治党、依规治党,落实“两个责任”,强化监督执纪问责,持之以恒落实中央八项规定精神,深入开展学习讨论落实活动,为全年预算目标完成提供坚强保证。目前,该厂已经制定了落实党风廉政建设“两个责任”的实施细则,对领导班子成员党风廉政建设责任进行了分解;厂党委书记、厂长与各科室、作业区负责人签订了《2015年度党风廉政建设目标责任书》,组织全体有业务处置权人员签订了年度《廉洁从业承诺书》,并结合实际对“反腐倡廉教育宣传月”活动作出了具体安排。(不锈钢材厂纪委)

焦化厂“反腐倡廉教育宣传月”活动形式多样

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 为不断提高岗位职工廉洁从业意识,引导广大党员干部进一步认清形势,筑牢拒腐防变思想道德防线,营造有利于党风建设和反腐败工作的舆论氛围,根据公司纪委要求,焦化厂结合实际多种形式组织开展“反腐倡廉教育宣传月”活动。

组织全厂党员干部学习公司、厂2015年党风廉政建设大会精神和《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》等内容。厂中心组成员利用周二集中学习时间组织学习,各党支部利用“三会一

课”组织本支部党员学习。通过集中学习教育,增强党员干部遵规守纪、知法守法的自觉性。同时,该厂还要组织一堂反腐倡廉党课,由该厂党委书记授课。为进一步提高广大党员干部对反腐倡廉的认识,该厂组织党员干部观看《警钟长鸣》、《钢城“蛀虫”》等警示教育片,让大家充分认识到当前加强反腐倡廉建设的重要性和紧迫性,进一步增强转变工作作风的自觉性和主动性。

同时,该厂纪委还结合实际开展小型多样、参与面广、具有教育意义的四项活动。一是廉政板报征集比赛,要求由岗位职工自己设

计和编写,月底厂里根据板报设计布局、内容、图片进行评比,并对优秀作品进行全厂巡展。二是组织“廉洁亲情寄语”征集评选活动,以党支部为单位,组织副科级以上干部和有业务处置权人员的家属给职工本人书写廉洁从业方面的警示语,要求文字简练,富有警示教育意义。三是开展诵读活动,由厂纪委统一下发廉洁文化格言警句,以党支部为单位组织党员管理人员,特别是有业务处置权人员开展诵读活动。四是副科级以上干部和有业务处置权人员要立足岗位,结合学习认识撰写心得体会和观后感。